Nasz znak: DZP-4240/26-4/14




Brzesko, dn. 28.10.2014r.

Wszyscy Oferenci




uczestniczący w postępowaniu


Dotyczy: konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań znak sprawy: DZP-4240-26/14


W odpowiedzi na zapytania Oferentów Udzielający zamówienia informuje:
Pytanie 1
Uprzejmie prosimy o zmianę par. 9 ust. 2 i 3 projektu  umowy o udzielenie zamówienia na świadczenia zdrowotne w następujący sposób: 

„2 Przyjmujący zamówienie ponosi pełną odpowiedzialność w stosunku do Udzielającego zamówienie w związku z nienależytym wykonaniem świadczenia, jeżeli w wyniku tego powstała szkoda u osoby trzeciej, z wyjątkiem szkód powstałych w wyniku okoliczności niezależnych od Przyjmującego zamówienie.”

3. Udzielającemu zamówienia przysługuje od Przyjmującego zamówienia roszczenie regresywne w wysokości kwoty wypłaconej przez Udzielającego zamówienie osobie trzeciej z tytułu zawinionej szkody wyrządzonej przez Przyjmującego zamówienie przy udzielaniu świadczeń zdrowotnych.”
Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.
Pytanie 2

Uprzejmie prosimy o zmianę par. 12 ust. 1  pkt d projektu umowy o udzielenie zamówienia na świadczenia zdrowotne w następujący sposób:

„ (…) wskutek oświadczenia jednej ze Stron, bez zachowania okresu wypowiedzenia w przypadku, gdy druga Strona rażąco narusza istotne postanowienia umowy, z zastrzeżeniem ust. 2 pkt c niniejszego paragrafu.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.
Pytanie 3

Uprzejmie prosimy o zmianę par. 12 ust. 3 umowy o udzielenie zamówienia na świadczenia zdrowotne w następujący sposób: „Rozwiązanie umowy bez wypowiedzenia ze skutkiem natychmiastowym następuje z chwilą poinformowania na piśmie drugiej strony umowy o zaistniałych okolicznościach stanowiących podstawę jej rozwiązania.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę.
Pytanie 4

Uprzejmie prosimy o zmianę par. 15 umowy o udzielenie zamówienia na świadczenia zdrowotne w następujący sposób: „W czasie trwania umowy, a także przez okres 3 lat od dnia jej rozwiązania lub wygaśnięcia, Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do zachowania w ścisłej tajemnicy informacji ekonomicznych, handlowych uzyskanych od Udzielającego zamówienia w związku z wykonywaniem niniejszej umowy.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę.
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