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Brzesko, dn. 05.05.2016r.
Wszyscy Oferenci



uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie diagnostyki obrazowej: wykonywanie opisów i ocen badań tomografii komputerowej w oparciu o teletransmisję, znak sprawy: DZP-4240-10/16

W odpowiedzi na zapytania Oferentów Udzielający zamówienia informuje:

Pytanie 1
W związku z wymogami formalno-prawnymi opisanymi w Szczegółowych Warunkach Konkursu Ofert czy Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość dołączenia wykazu lekarzy wraz z podaniem numeru prawa wykonywania zawodu, stopnia specjalizacji, daty uzyskania dyplomu oraz stopnia naukowego bez dołączania kopii dyplomu ukończenia studiów medycznych, prawa wykonywania zawodu oraz dyplomu specjalizacji w dziedzinie radiodiagnostyki lub radiologii Diagnostyki Obrazowej.

Prośba ta wynika z dużej liczby lekarzy opisujących badania. Oferent w przypadku wygrania konkursu na prośbę Udzielającego Zamówienia dostarczy kopie wszystkich wymaganych dokumentów lekarskich.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia dopuszcza. Potwierdzeniem posiadanych kwalifikacji personelu stanowi Załącznik nr 2 (Oświadczenie Oferenta nr 2) do SWKO.
Pytanie 2

Czy Udzielający Zamówienia może określić szacunkową liczbę badań, które będą wysyłane do opisu, oraz stosunek badań pilnych do badań planowych?

Odpowiedź: Szacunkowa liczba badań 50 - 150 miesięcznie (planowych i pilnych). Szacunkowy stosunek badań pilnych do planowych: 80% (pilne) do 20% (planowe).
Pytanie 3

Czy Udzielający Zamówienia jako opis jednego badania TK rozumie opis jednej okolicy anatomicznej zgodnie z regułami sztuki medycznej, które stanowią: głowa, szyja, klatka piersiowa, jama brzuszna, miednica, kręgosłup z podziałem na okolice anatomiczne (kręgosłup szyjny, piersiowy, lędźwiowy), kończyna górna z podziałem na odcinki anatomiczne oraz kończyna dolna z podziałem na odcinki anatomiczne ?

Odpowiedź: Tak.
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