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Wszyscy Oferenci




uczestniczący w postępowaniu


Dotyczy: postępowania konkursowego na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań

W odpowiedzi na zapytania Oferentów Udzielający zamówienia informuje:

Pytanie 1

Czy wskazana w SWKO pkt I.6, Zadanie 4 ppkt d) i Zadanie 6 ppkt d) (oraz we wzorze Umowy) odległość 60 km, jest odległością w jedną stronę czy w obie strony? A jeżeli w jedną strona, to w związku z faktem iż szacowana wg aplikacji Google Maps (rysunek poniżej) odległość pomiędzy naszymi Szpitalami mierzona na wybranych trasach nie przekracza 60 km, czy istnieje możliwość usunięcia zapisów o pokrywaniu przez Przyjmującego zamówienie kosztów transportu powyżej 60 km? Ewentualnie dodania zapisu iż szacowana pomiędzy Udzielającym zamówienia a Przyjmującym zamówienie odległość nie przekracza 60 km.

Odpowiedź: Odległość 60 km jest odległością mierzoną w jedną Stronę. Udzielający zamówienia pozostawia pozostałe zapisy bez zmian.

Pytanie 2
Proszę o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 12.12.2018 roku do godziny 12.30?
Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę. Termin składania zostaje przesunięty na dzień 12.12.2018 roku na godz. 12.30.
Pytanie 3
Pkt III-1 Oferentem może być podmiot wykonujący działalność leczniczą zwanym dalej Przyjmującym zamówienie. – w rozumieniu definicji ustawowej (Ustawa z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej, tekst jednolity z dn. 09.11.2018 r., art. 2 ust. 5, art. 5 ust. 2 pkt 1b) w zakresie podanym mieści się również grupowa lekarska praktyka zawodowa w formie spółki partnerskiej. Czy taka jest Państwa interpretacja zapisu?

Odpowiedź: Tak.
Pytanie 4
Pkt III – 9.2 Decyzję wojewody o wpisie do rejestru podmiotów wykonujących działalność leczniczą lub wyciąg dot. komórek organizacyjnych realizujących przedmiotowe postępowanie (wystawione nie wcześniej niż 6 m-cy przed terminem składania ofert). – czy powyższe oznacza wyciąg z rejestru podmiotów wykonujących działalność leczniczą, który można pobrać ze strony internetowej https://rpwdl.csioz.gov.pl? W stosunku do grupowej praktyki lekarskiej organem prowadzącym rejestr jest okręgowa rada lekarska właściwa dla miejsca wykonywania praktyki, a nie wojewoda (Ustawa z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej, tekst jednolity z dn. 09.11.2018 r., art. 106 ust. 1 pkt 2).
Odpowiedź: Tak.
Pytanie 5
W jaki sposób będzie kalkulowana odległość od szpitala do miejsca udzielania świadczenia w celu ustalenia strony odpowiedzialnej za pokrycie kosztów transportu na badanie?
Odpowiedź: Odległość mierzona jest do granicy administracyjnej miasta.
Sporządził: mgr Anna Osiecka
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