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DZP-271-46/2019                                                                                                  Brzesko dnia 09.07.2019 .r             

  Odp.nr 2                                                                                          Wykonawcy wszyscy

                                                                                                          biorący udział w postępowaniu

      Dotyczy: Postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu  nieograniczonego na dostawę : „Drobnego sprzętu  do ćwiczeń ,pomoce dydaktyczne ,w ramach wczesnej interwencji, wspomaganie rozwoju dziecka”
Zadanie realizowane na podstawie umowy nr RPMP.09.02.01-12-0027/18-00 o dofinansowanie projektu pn. „Lepsze życie! Program badań prenatalnych oraz działań z zakresu wczesnej interwencji prowadzone na terenie powiatu brzeskiego i bocheńskiego’’ w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 – 2020, Oś Priorytetowa 9. Region spójny społecznie, Działanie 9.2 Usługi społeczne i zdrowotne, Poddziałanie 9.2.1 Usługi społeczne i zdrowotne w regionie, z Europejskiego Funduszu Społecznego, zawarta w Krakowie w dniu 06.08.2018 r.

      W odpowiedzi na zapytania oferentów , informuję:

1. Opisu przedmiotu zamówienia do zadania numer 3,lp.4, pionizator dynamiczny.

"Pionizator dynamiczny -pionizator  dziecięcy przeznaczony  do ćwiczeń stabilizacji dzieci  z porażeniem mózgowym ,pionizator na 4 pełnych kołach z hamulcami  ,sterowany hydraulicznie    zakres wzrostu 40-60cm dł.max 82cm szer. max 52cm."

Czy nie wkradł się błąd do opisu przedmiotu zamówienia? Czy zakres wzrostu to na pewno 40-60 cm? Czy max dł. 82cm oraz szer. max. 52 cm to na pewno prawidłowe parametry? Ewentualnie proszę o sprecyzowanie o jakie dokładnie parametry pionizatora chodzi.

Odp. Prawidłowy rozmiar  wysokości  to- 40-65 cm.
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